
BOHOSLUŽOBNÝ PORIADOK 
 NEDEĽA NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME 

/24. november - 1. december 2024/ 

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV FARNOSŤ JACOVCE, Farská 297/22, 956 21 Jacovce; ☏ 0903 983 900; 📧  jacovce@nrb.sk;  
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NEDEĽA 24. 11. NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME, SLÁVNOSŤ (34. NE V CEZROČ. O.)

7:30 Jacovce   N⛪︎ † Mária a Imrich Raučinoví, rodičia z oboch strán, Ľudovít a Gustáv

9:00 Kuzmice † Emil, Marta a syn Miroslav Lieskovcoví

9:00 Tesáre    Poďakovanie jubilantky za 50 r. života a za zdravie a Božiu pomoc

10:30 V.Bedzany    Na poďakovanie Pánu Bohu

10:30 Jacovce   N⛪︎    Za farníkov

15:00 Jacovce   N⛪︎    Pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu, litánie

PONDELOK 25. 11. FÉRIA alebo SV. KATARÍNY ALEXANDRIJSKEJ, panny a mučenice, ľubovoľná spomienka 

17:30 Kuzmice † Mikuláš, Anna a Jozef Havrancoví a rodičia z oboch strán

18:30 V.Bedzany † Jozef a Jozefína Káčeroví, synovia Tomáš a Pavol

- Jacovce   N⛪︎ -

UTOROK 26. 11. FÉRIA  

17:30 Tesáre † Bernardína a Anton Ďurákoví a rodičia z oboch strán

18:30 Jacovce   N⛪︎ † František Grznár a rodičia

STREDA 27. 11. FÉRIA  

17:30 Kuzmice † rodina Franková a Urminská

18:30 Jacovce   N⛪︎ † rodina Bakusová a Dubná

ŠTVRTOK 28. 11. FÉRIA  

17:30 Tesáre † Peter Smatana a rodičia

18:30 Jacovce   N⛪︎ † Milan, Oľga a rodičia

PIATOK 29. 11. FÉRIA  

17:30 V.Bedzany    Poďakovanie jubilantky za 50 r. života a za zdravie a Božiu pomoc

18:30 Jacovce   N⛪︎ † Valéria Ondrušková a starí rodičia z oboch strán

SOBOTA 30. 11. SV. ONDREJA, APOŠTOLA, sviatok 

8:00 Jacovce   N⛪︎ † Augustín a Jozefína Jamrichoví a starí rodičia

NEDEĽA 1. 12. 1. ADVENTNÁ NEDEĽA

7:30 Jacovce   N⛪︎    Za farníkov

9:00 Kuzmice    Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu Cabajovú, Žitňanskú a Feketeovú

9:00 Tesáre    Poďakovanie jubilantky za 70 r. života a za zdravie a Božiu pomoc

10:30 V.Bedzany † Elemír, Angela a deti

10:30 Jacovce   N⛪︎ † Ján, Anna a Miloslav Rumančíkoví a kňaz Imrich

15:00 Jacovce   N⛪︎    Pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu, litánie



OZNAMY  FARNOSTI 
NEDEĽA NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME 

 /24. november - 1. december 2024/ 

Dnes slávime koniec liturgického roka slávnosťou Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme. Podľa encykliky pápeža Pia 
XI. Quas primas sa má dnes vo všetkých farských kostoloch počas osobitnej pobožnosti konať pred vyloženou Najsvätejšou 
sviatosťou OBNOVA ZASVÄTENIA ĽUDSKÉHO POKOLENIA NAJSVÄTEJŠIEMU SRDCU JEŽIŠOVMU. 
S týmto úkonom obnovenia zasvätenia je spojená možnosť získať pre seba úplné odpstky - veriacemu, ktorý sa na slávnosť 
Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme, verejne pomodlí text zasvätenia ľudstva Ježišovi Kristovi, Kráľovi (Ježišu, 
Vykupiteľ ľudského pokolenia), sa udeľujú úplné odpustky. 
Toto obnovenie zasvätenia si vykonáme aj v našej farnosti:  

	 	 - v Kuzmiciach a Tesároch 	 o 14:00 hod. 
	 	 - v Jacovciach 	 	 	 o 15:00 hod. 
	 	 - vo Veľkých Bedzanoch 	 o 16:30 hod. (s piesňami chvál) 

V SVIATOSŤ ZMIERENIA - V  TÝŽDNI  POLHODINU PRED VEČERNÝMI SVÄTÝMI OMŠAMI. 

NA BUDÚCU NEDEĽU VSTÚPIME DO NOVÉHO LITURGICKÉHO ROKA A OBDOBIA SLÁVENÍM 1. ADVENTNEJ NEDELE.  
	 Pri nedeľných svätých omšiach bude POŽEHNANIE ADVENTNÝCH VENCOV, ktoré si môžete so sebou priniesť na sv. omšu 

a položiť pred oltár k požehnaniu.  
	 Na budúcu nedeľu sa bude pri svätých omšiach konať aj predpísaná ZBIERKA NA CHARITU. Vieme, že Katolícka cirkev 

svojim charitatívnym dielom pomáha nespočetnému množstvu ľudí v núdzi bez ohľadu na vierovyznanie, rasu, politické 
zmýšľanie… Charita je pre Cirkev nielen istým druhom dobročinnej aktivity, ktorá by sa mohla nechať na iných, ale patrí aj 
k jej prirodzenosti a je prejavom jej podstaty. Touto zbierkou aj my môžeme svojim príspevkom mať účasť na tomto 
charitnom diele Cirkvi. Za Vašu podporu Vám vopred ďakujeme. 
      Budúca nedeľa bude aj prvou v mesiaci. Pred poobednou prvonedeľnou pobožnosťou prosíme všetkých členov 

Ružencového bratstva, ktorí nemajú zdravotnú alebo inú vážnu prekážku o stretnutie vo farskom kostole o 14:15 hod. 
Dôvodom je nutná reorganizácia nášho spoločenstva, aby opäť mohlo fungovať správnym spôsobom podľa stanov 
Ružencového bratstva a mohlo tak plniť svoju duchovnú úlohu, ku ktorej je pozvané. 
      Pozývame Vás aj k požehnaniu adventného venca v Jacovciach, ktoré bude po popoludňajšej pobožnosti o 15:30 hod.  

Ďakujeme všetkým, ktorí si počas oktávy Sviatku všetkých svätých zakúpili sviečky s logom kampane: Sviečka za 
nenarodené deti. V sume 415 € sme ako farnosť podporili aktivity neziskovej organizácie: Fórum život, ktorá sa svojou 
činnosťou snaží budovať spoločnosť chrániacu každý ľudský život a rodinu ako základnú bunku spoločnosti. Ďakujeme.. 

Minulotýždňovou PRAVIDELNOU MESAČNOU ZBIERKOU pre potreby našej farnosti - na kostoly a v Tesároch tradičnou farskou 
hodovou oferou ste prispeli sumou - Jacovce 877 €, Kuzmice 461 €, Tesáre 494 €, V. Bedzany 366 €. Za Vaše milodary a štedrosť 
Vám vyslovujeme úprimné poďakovanie. Nech Vás za to Pán odmení dobrami časnými i večnými. 

Pri vchode do kostola sa nachádzajú skladačky s modlitbami, ktoré si môžete vzať so sebou. Nachádza sa tam modlitba na 
záver adorácie, ktorá je vhodná aj ako súkromná modlitba pred začiatkom svätej omše alebo po svätom prijímaní, ďalej 
modlitba po skončení adorácie a modlitba po záverečnej piesni po skončení svätej omše. Práve túto modlitbu by sme Vás 
chceli poprosiť, aby sme sa začali modlievať pred odchodom zo svätej omše.
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